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Місто Київ, Україна, тридцять першого травня дві тисячі дев’ятнадцятого року

Я, ПЛВЛОВСЬКИЙ ПЕТРО ВОЛОДИМИРОВИЧ, фізична особа-підприємець, 
зареєстрований Святошинською районною у м. Києві державною адміністрацією 30.07.2001 року, 
номер запису в ЄДР 2 072 017 0000 001362 (податковий номер 2246506690, паспорт СН 637147, 
вид. Ленінградським РУ ГУ МВС України в м. Києві 28.10.1997 року), зареєстрований за адресою: 
м. Київ, вул. Героїв Космосу, буд. № 19-в, кв. 64, досягнувши попередньої усної домовленості, 
цією довіреністю,

уповноважую
гр. СУБЧАКА ЗІНОВІЯ ЄВГЕНОВИЧА (паспорт КА568931, виданий Жидачівським РВ 

УМВС України у Львівській обл. 01.11.1997 року), зареєстрованого за адресою: Львівська обл., 
Жидачівський р-н, смт. Журавно, вул. Шевченка, буд. № 6, кв. 12,

-представляти мої інтереси в усіх судах України, в апеляційних інстанціях даних судів, а 
також у  Вищому адміністративному суді України, Вищому спеціалізованому суді України;

-представляти мої інтереси, як підприємця в органах державної влади та управління, 
будь - яких установах, підприємствах, організаціях незалежно від форми їх власності чи 
підпорядкування, в тому числі податкових органах, владних структурах, фондах (пенсійному, 
страховому), в державній службі зайнятості, в органах нотаріату, внутрішніх справ, дозвільній 
систем, центрах зайнятості, банківських установах, з питань, пов'язаних зі сплатою податків, 
подачею декларацій, звітів, одержанням відповідних ліцензій, патентів тоїцо.

Для чого надаю повноваження: подавати від мого імені заяви, одержувати довідки, 
дозволи, патенти, свідоцтва, та інші документи, отримати дозвіл на виготовлення печатки та 
штампів, одержати печатку та штампи, відкривати, закривати та розпоряджатися рахунками в 
банках України в національній та іноземній валюті, вносити грошові кошти на ці рахунки та 
одержувати належні мені грошові кошти, розписуватися за мене на всіх необхідних документах, в 
тому числі в платіжних дорученнях та грошових чеках, вести від мого імені переговори, 
проводити всі необхідні розрахунки, у тому числі з боржниками, підписувати договори цивільно- 
правового характеру (в тому числі договори оренди, трудові контракти), у випадку необхідності, 
укладати угоди про розірвання вищевказаних договорів, контрактів, розписуватись за мене, в 
тому числі на актах виконаних робіт та на рахунках-фактурах, одержувати витяги (виписки) з 
Єдиного державного реєстру ЮО ФОП, представляти інтереси в усіх судах України, в 
апеляційних інстанціях даних судів, а також у Вищому адміністративному суді України, Вищому 
спеціалізованому суді України з розгляду цивільних та кримінальних справ, з повним обсягом 
прав при розгляді цивільних, господарських, кримінальних та адміністративних справ, з правом 
вчинення всіх процесуальних дій, які законом надані позивачу, відповідачу третій особі або 
потерпілому заявителю, в тому числі: підписувати і подавати позовну заяву, сплачувати державне 
мито, знайомитися з матеріалами справи, робити з них виписки, знімати копії, брати участь у 
судових засіданнях, представляти докази, приймати участь в дослідженні доказів, заявляти 
клопотання, відводи, давати усні і письмові пояснення суду, подавати скарги, заперечувати проти 
клопотань і доказів інших учасників судового процесу, змінити предмет та підстави позову, 
збільшити розмір позовних вимог або відмовитися від позову, подати зустрічний позов, укласти 
мирову угоду, повністю або частково відмовитися від позову, визнати позови, отримати рішення 
суду, оскаржити рішення, постанови і ухвали суду в апеляційному та касаційному порядку, 
представляти мої інтереси у відповідному відділі виконавчої служби при виконанні судового 
рішення з усіма правами, | наданими законом стягувану, а саме: отримати виконавчий лист, 
подати виконавчий лист до стягнення, оскаржувати дії та постанови державного виконавця, 
представляти мене у будь-яких установах з питань реалізації судових рішень, оскаржувати 
рішення в ід г Д Г
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с посадових осіб, органів, установ чи організацій у позасудовому порядку, коли це 
допускається чинним законодавством, а також вчиняти всі інші дії, передбачені для такого 
роду уповноважень.

Довіреність видана терміном на П'ЯТЬ років і дійсна до тридцять першого 
травня дві тисячі двадцять четвертого року, якщо не буде скасована мною раніше 
встановленої дати, про що я повідомлю представника у письмовій формі.

Зміст ст.ст. 240-245, 247-250, 1000-1010 Цивільного кодексу України, щодо поняття 
довіреності, її форми, строків, передоручення та припинення представництва за 
довіреністю, скасування довіреності та відмови представника від вчинення дій, на які вона 
видана, мені нотаріусом роз'яснено.

Довіреністьмною прочитана, її зміст мені зрозумілий і відповідає моїй волі.
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Місто Київ, Україна, тридцять першого травня дві тисячі дев’ятнадцятого року 
Ця довіреність посвідчена мною, Бурмістровою Н.В., приватним нотаріусом Київського 

міського нотаріального округу.
Довіреність підписана Павловським Петром Володимировичем у моїй присутності.
Особу його встановлено, дієздатність перевірено. ,

Зареєстровано в реєстрі за № >/ 2_£_____
плати згідцб зі ст. 31 Закону України «Про нотаріат»
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